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GEMEENTERAAD
Zitting van 22 maart 2019
Besluit

Samenstelling:
Aanwezig:
mevrouw Mia Mortier, raadslid-voorzitter (Groen); de heer Lieven Dehandschutter, burgemeester 
(N-VA); de heer Wout De Meester, schepen (Groen); de heer Peter Buysrogge, schepen (N-VA); 
mevrouw Ine Somers, schepen (Open Vld); mevrouw Marijke Henne, schepen (N-VA); de heer 
Carl Hanssens, schepen (N-VA); de heer Bart De Bruyne, schepen (Groen); de heer Filip Baeyens, 
schepen (N-VA); mevrouw Sofie Heyrman, schepen (Groen); de heer Jos De Meyer, raadslid 
(CD&V); de heer Gaspard Van Peteghem, raadslid (sp.a); de heer Frans Wymeersch, raadslid 
(Vlaams Belang); de heer Kris Van der Coelden, raadslid (sp.a); mevrouw Christel Geerts, raadslid 
(sp.a); de heer Roland Pannecoucke, raadslid (Vlaams Belang); de heer Julien Ghesquière, 
raadslid (CD&V); mevrouw Ilse Bats, raadslid (sp.a); de heer Marc Huys, raadslid (Vlaams 
Belang); de heer Bart Merckx, raadslid (N-VA); de heer Maxime Callaert, raadslid (N-VA); 
mevrouw Veerle De Beule, raadslid (N-VA); mevrouw Femke Pieters, raadslid (Vlaams Belang); 
de heer Luk Huys, raadslid (N-VA); mevrouw Kelly Van Elslande, raadslid (N-VA); de heer Jan 
Snellings, raadslid (Vlaams Belang); de heer Filip Herman, raadslid (N-VA); de heer Aster Baeck, 
raadslid (Groen); de heer Johan Uytdenhouwen, raadslid (CD&V); mevrouw Lore Baeten, raadslid 
(CD&V); mevrouw Saloua El Moussaoui, raadslid (CD&V); de heer Kristof Van Gansen, raadslid 
(CD&V); de heer Jef Maes, raadslid (PVDA); mevrouw Vanessa Blommaert, raadslid (N-VA); 
mevrouw Anneke Luyckx, raadslid (Vlaams Belang); mevrouw Tchantra Van De Walle, raadslid 
(N-VA); de heer Koen De Smet, raadslid (N-VA); de heer Karel Noppe, raadslid (Open Vld); de 
heer Johan Verhulst, algemeen directeur; de heer Ronan Rotthier, adjunct-algemeen directeur

Verontschuldigd:
de heer Bart Foubert, raadslid (Groen); de heer Hasan Bilici, raadslid (sp.a); mevrouw Freyja De 
Rycke, raadslid (Vlaams Belang)

28 2019_GR_00123 Stedelijke openbare bibliotheek: beheerscommissie: wijziging 
organiek reglement en aanduiding leden

Behandelende cluster - dienst
Cultuur en vrije tijd - Ondersteuning cultuur en vrije tijd

Bondige toelichting
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd akkoord te gaan met een wijziging in het organiek 
reglement van de stedelijke openbare bibliotheek met betrekking tot het aantal 
vertegenwoordigers in de beheerscommissie, alsook de vertegenwoordigers voor de 
beheerscommissie aan te duiden.
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Juridische grond
Decreet lokaal bestuur, artikelen 40 en 245.
Organiek reglement van de stedelijke openbare bibliotheek.

Argumentatie
Het organiek reglement van de bibliotheek bepaalt in artikel 4 de samenstelling:
De beheersommissie wordt samengesteld uit 28 leden:
- veertien afgevaardigden van de gemeenteraad, waarbij de mandaten van afgevaardigden 
evenredig worden verdeeld over alle fracties waaruit de gemeenteraad is samengesteld;
- veertien vertegenwoordigers van de gebruikers en de strekkingen, namelijk acht gebruikers 
aangeduid door de gemeenteraad en zes afgevaardigden van de culturele raad.

Aangezien in deze legislatuur de commissie niet meer uit veertien, maar vijftien leden bestaat, 
wordt ook het aantal politiek afgevaardigden binnen deze adviesraad verhoogd van veertien 
naar vijftien. Om het evenwicht te bewaren wordt ook aan de gebruikers één persoon 
toegevoegd. Zie het organiek reglement (artikel 4) in bijlage.

De beheerscommissie wordt dan samengesteld uit 30 leden:
- vijftien afgevaardigden van de gemeenteraad, waarbij de mandaten van afgevaardigden 
evenredig worden verdeeld over alle fracties waaruit de gemeenteraad is samengesteld;
- vijftien vertegenwoordigers van de gebruikers en de strekkingen, namelijk negen gebruikers 
aangeduid door de gemeenteraad en zes afgevaardigden van de culturele raad.

Besluit
De gemeenteraad beslist:

bij geheime stemming, in de wettelijke vorm gehouden,
- artikel 1:
met 36 ja-stemmen, 2 onthoudingen

- artikel 2:
met 32 ja-stemmen, 2 nee-stemmen, 3 onthoudingen

Artikel 1
volgende vijftien vertegenwoordigers (evenredig verdeeld over de fracties) van de stad Sint-
Niklaas op de beheerscommissie van de stedelijke openbare bibliotheek aan te duiden:
- de heer Matthias Behiels (namens N-VA);
- de heer Marcel Van Looy (namens N-VA);
- de heer Roel Vandecasteele (namens N-VA);
- de heer Giel Verhelst (namens N-VA);
- de heer Mario Schelfhout (namens N-VA);
- de heer Sander Vandenhende (namens Groen);
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- mevrouw Catherine Decraene (namens Groen);
- de heer Laurens De Buck (namens Open Vld);
- de heer Karin Milik (namens Vlaams Belang);
- de heer Marc Vrancken (namens Vlaams Belang);
- mevrouw Monique Cornelis (namens CD&V);
- de heer Georges Schelfaut (namens CD&V);
- de heer Lucien Bats (namens sp.a);
- de heer Patrick D'Hondt (namens sp.a)
- de heer Ilan Amar (namens PVDA).

Artikel 2
volgende negen vertegenwoordigers (gebruikers) van de stad Sint-Niklaas op de 
beheerscommissie van de stedelijke openbare bibliotheek aan te duiden:
- de heer Frank Van Puymbroeck;
- de heer Wim De Mont;
- de heer Karel Van Landeghem;
- de heer Roland De Meerleer;
- de heer Erik Vercauteren;
- mevrouw Marie-Claire De Coster;
- de heer Jan Triest;
- de heer Roel Thierens;
- mevrouw Eline Dhaen.

Artikel 3
kennis te nemen van de zes afgevaardigden uit de cultuurraad van de stad Sint-Niklaas op de 
beheerscommissie van de stedelijke openbare bibliotheek:
- mevrouw Maartje De Wilde;
- de heer Dirk Vergult;
- mevrouw Laureline Soubry;
- mevrouw Karin Tavernier;
- mevrouw Marcella Piessens;
- mevrouw Vinciane Meert.

Bijlagen
Organiek reglement Bib



22 maart 2019 - 2019_GR_00123 4/4 Grote Markt 1 – 9100 Sint-Niklaas

Gezien en goedgekeurd door de gemeenteraad

Johan Verhulst Mia Mortier
algemeen directeur raadslid-voorzitter

 
 


